
Ata da 1ª Reunião Extraordinária da Comissão Técnica Estadual – CTE do
Projeto Orla no Estado do Ceará – Exercício de 2019

Aos sete dias do mês de maio do ano de dois mil e dezenove, reuniu-se a Comissão
Técnica  Estadual  -  CTE do  Projeto  Orla  no  Estado  do  Ceará,  no  Auditório  da
Secretaria do Meio Ambiente - SEMA, na cidade de Fortaleza, Ceará. A 1ª Reunião
Extraordinária da Comissão Técnica Estadual - CTE do Projeto Orla contou com a
presença dos representantes de onze instituições.

1. SEMA – Secretaria do Meio Ambiente 

Wersângela Cunha Duaví

Socorro Laudênia

Larissa Ribeiro Q. Sousa

2. SPU/CE – Superintendência do Patrimônio da União no Ceará 

Vandesvaldo Carvalho
Daniel Porto Barbosa
Najla Maria Barbosa Soares

3. AGU – Advocacia Geral da União

André Navarro Fernandes

4. Assembleia  Legislativa/CMADS  –  Comissão  de  Meio  Ambiente  e
Desenvolvimento do Semiárido

César Weyne Batista de Souza

5. FIEC – Federação das Indústrias do Estado do Ceará

Elaine Cristina de Moraes Pereira

Antônio Renato Lima Aragão
6. FUNCEME – Fundação Cearense de Meteorologia e Recursos Hídricos

Margareth Sílvia Benício de Souza Carvalho

7. SETUR – Secretaria de Turismo 

Luciana Martins do Vale Carioca

8.  SRH – Secretaria de Recursos Hídricos

Maria Alice Guedes Marques

Jacira Marta Vieira

9. PGE/CE - Procuradoria Geral do Estado do Ceará 
Wládia Aguiar
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10.  IBAMA –  Instituto  Brasileiro  do Meio Ambiente e dos Recursos Naturais
Renováveis 
Ana Carina F. Ometto Schneider

11.LABOMAR/UFC – Instituto de Ciências do Mar / Universidade Federal do
Ceará

Fábio de Oliveira Matos
12.Prefeitura de Caucaia 

Victor Motta Moraes
Anátolis F. M. da Silva
Ivan Jefferson S. Diogo

A Reunião da Comissão Técnica Estadual - CTE do Projeto Orla teve a seguinte
pauta:

1. Aprovação da ata da 1ª reunião ordinária de 2019;
2. Apresentação  dos  representantes  titulares  e  suplentes  indicados  pelas

instituições membro da CTE;
3. Apresentação  do  Plano  de  Gestão  Integrada  –  PGI  da  Orla  Marítima  do

município de Caucaia;
4.  Formação da Câmara Técnica de Avaliação do PGI de Caucaia.

A técnica da Coordenadoria de Desenvolvimento Sustentável (CODES), Wersângela
Cunha Duaví,  abriu  a reunião às 13h30min do dia 07/05/2019, solicitando aos
membros  que  se  apresentaram  para  os  demais  e,  em  seguida,  explanou
rapidamente todos os pontos da pauta. Posteriormente, a técnica Wersângela Duaví
colocou em pauta a aprovação da ata da última reunião enviada anteriormente por
e-mail.  Foi aprovada com unanimidade a ata referente à  1ª reunião ordinária de
2019. Em  seguida,  foi  colocada  em  pauta  a  apresentação  dos  representantes
titulares  e  suplentes  indicados  pelas  instituições  membro  da  CTE. A  técnica
Wersângela Duaví informou que, atualmente, a CTE é formada por 23 instituições,
sendo  que  8  (ABIH,  CAU/CE,  CMADS/ALECE,  FUNCEME,  LABOMAR/UFC,
SEINFRA, SRH e UECE) indicaram oficialmente os seus membros até a data desta
reunião. O técnico da SPU, Daniel Barbosa, apresentou a situação das barracas do
município  de  Beberibe,  solicitando  assim  uma  outra  reunião  extraordinária  para
tratar  especificamente  do  processo  04988.001721/2017-88,  Realocação  das
barracas de praia de Beberibe, marcada para o dia 14 de maio de 2019, a definir o
local,  para que a CTE do projeto orla tenha ciência Posteriormente. Ao iniciar a
apresentação o sr. Ivan Jefferson S. Diogo citou que foram utilizados os critérios e
métodos  dos  manuais  do  Projeto  Orla,  bem  como  o  PGI  da  Orla  marítima  do
município de Fortaleza, em seguida deu início a apresentação do Plano de Gestão
Integrada  –  PGI  da  Orla  Marítima  do  município  de  Caucaia, como  etapa  do
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procedimento de análise da minuta do PGI protocolado em versão digital e outra
versão impressa sob número do processo 03036000/2019. Participaram também da
apresentação os técnicos do Instituto do Meio Ambiente do Município de Caucaia
(IMAC), Anátolis e Victor.  Nada mais tendo a tratar,  foi  dada por encerrada a 1ª
Reunião  Extraordinária  da  CTE  2019,  da  qual  foi  lavrada  a  presente  Ata,  por
Socorro Laudênia, auxiliada por Larissa Sousa, que após aprovada, será assinada
por todos os presentes:

1. Wersângela Cunha Duaví - SEMA

2. Socorro Laudênia - SEMA

3. Larissa Ribeiro Q. Sousa -SEMA

4. Vandesvaldo Carvalho - SPU/CE

5. Daniel Porto Barbosa - SPU/CE

6. Najla Maria Barbosa Soares- SPU/CE

7. César Weyne B. De Souza - CMADS/ALECE

8. Ana Carina F. Ometto Schneider - IBAMA

9. Margareth  Sílvia  Benício  de  Souza  Carvalho
-FUNCEME

10. Elaine Cristina de Moraes Pereira - FIEC

11. Antônio Renato Lima Aragão - FIEC

12. André Navarro Fernandes - AGU

13. Wládia Aguiar - PGE/CE

14. Maria Alice Guedes Marques - SRH

15. Jacira Marta Vieira - SRH

16. Luciana Martins do Vale Carioca - SRH

17. Fábio de Oliveira Matos - LABOMAR-UFC
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